

КУЗБАСС

КУКОЛЬНЫЙ ПАРАД

В «КУКОЛЬНОМ» доме № 18 по Весенней улице перед открытием нового театрального сезона волновались все. Приотривались фойе и вестибюль, надевала праздничный парад игрушечная сцена.

Кукольные герои, отдохнувшие и посвежившие, до поры до времени мирно «сосуществовали» на стеллажах.

28 сентября спектаклем «Приключения мурavyя Ферды и жука Футлика» начался театральный сезон. С этим спектаклем некоторые ребята познакомились еще летом, но для ке-

меровчан это премьера.

Прошедший сезон был удачным для кукольников. Зрители достойно оценили лучшие спектакли, многие из которых и по сей день находятся в репертуаре: «Три веселые краски» Ю. Смольникова, «Один волк, два охотника и три поросенка» В. Швембергера, «Король Пиф-Паф» В. Коростылева, «Львиная доля» Е. Патрика. Восстанавливаются спектакли: «Смелая сказка» по А. Гайдари и «Тигренок Петриет» (в обработке Н. Гернет).

В новом сезоне зрители увидят спектакли

по пьесам современно-го отечественного и зарубежного репертуара. Интерес вызывает обращение театра к «Большой лампе Аладдина» (Н. Гернет) — пьесе из классического кукольного наследия.

Оформляет спектакль заслуженный художник РСФСР М. Т. Рувин. Вместе с главным режиссером А. Е. Гильштейном над спектаклем работают артисты В. Бычкова, А. Подольский, П. Герасимов.

В других же работах — «Домик на колесах» А. Павлова, «Хочу быть большим» Г. Сагир, «В стране невыученных уроков»

Л. Гераскина — ребята встретятся со старыми знакомыми — артистами Л. Ермошико, С. Денисовым, Р. Болдыревой, А. Дахиным, А. Кравчук, Г. Соловьевой.

Пополнилась труппа театра и молодыми актерами. Среди них: Ю. Иванов, Л. Иванова, А. Траптенберг и Л. Мытникова.

И, наконец, с кукольным театром в этом сезоне смогут познакомиться взрослые зрители на спектакле «Божественная комедия» (по пьесе И. Штока), который предполагается показать в феврале 1969 года.

Ю. МИЩЕНКО.